电子分析天平功能完善

产品名称	电子分析天平功能完善
公司名称	鞍山亚龙环保设备有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	鞍山市铁东区荣誉街17号
联系电话	13607840768

产品详情

电子分析天平独具优势

快速可靠

完美的称量技术确保快速与准确的称量结果,为您实现高效的日常操作。

设计坚固

ME天平采用坚固的金属机架,使机身加固并实现过载保护,日复一日为天平提供保护,确保您始终如一地获取准确的结果

操作高效

易于使用的界面可直接进入各种应用程序和日常校准。圆弧边缘和光滑表面确保清洁轻松简单,辅以清洁方便的特点,您的日常任务将变得快捷而高效。

电子分析天平具有精确度高、操作方便、反应速度快等特点。可广泛应用于染织、石油、食品、生物、化工、医药、公路建设、大专院校、国防部门和科研等领域。该系列产品内置RS232C标准输出接口,可连接打印机、计算机等设备。同时具有单位转换、下秤和计数功能,以满足不同用户的需要。

电子分析天平设计坚固、简单可靠,操作高效的性能赋予天平非同凡响的价值,在有限预算内成为您的

理想选择。人体工程学设计,前置水平调节系统,使天平在使用时,始终确保在您的视角下保持水平状态,让您的日常称量变得轻松高效,人性化的设计让您的各种称量应用功能唾手可得,直观的按键和明亮的背亮液晶显示屏,使天平操作也极其简单。

了解更多详细信息 电子分析天平 www.hano17.com/